ФГБОУ ВО «БГПУ» им. М. Акмуллы
Центр развития одаренности школьников 
ЗАДАНИЯ
 по МАТЕМАТИКЕ
для учащихся 9 класса
ВЫПОЛНИЛ 
Фамилия Хлопотина 
Имя Анастасия 
Отчество Игоревна
Класс 9в
Школа  МОБУ гимназия № 1
Город (село) Мелеуз
Район Мелеузовский
Ф.И.О. учителя Мелкова Анжелика Николаевна

Задача № 1.
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Задача № 2.
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Задача № 3.
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ITocka pasmepoM 4 X 4 KiIeTKH NOKphITa 13 NPAMOYTOJIb-
HUKaMH pasMepoM 1 X 2 KJIETKH, CTOPOHBI KOTOPBIX UAYT
II0 CTOPOHaAM KJeTOK. J[oKakmTe, 4TO OAWH N3 MIPAMO-
VrOJILHHKOB MOXKHO yOpaTh TaK, UTO OcTaBUIMecHA OyayT
IO-IIPEKHEMY HOKPBIBATH BCIO JOCKY.




